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Потужні зливи в Китаї паралізували
кілька провінцій
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  19 травня 2026, 18:19
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У Китаї тривають потужні зливи

За офіційними даними, щонайменше 21 людина загинула
внаслідок повеней і зсувів.
Тривалі зливи накрили південні та центральні регіони Китаю, спричинивши масштабні
повені, загибель людей і перебої у роботі інфраструктури. Про це повідомляє Reuters.

За офіційними даними, щонайменше 21 людина загинула внаслідок повеней і зсувів.
Дощі призвели до закриття шкіл і підприємств, а також перебоїв у транспортному
сполученні та електропостачанні.

Найбільше постраждали провінції Цзянсі, Аньхой, Хунань, Хубей, Гуйчжоу, а також
регіони Гуансі, Гуандун і Хайнань.

Метеорологічна служба Китаю попередила про високий ризик зсувів, раптових
паводків та міського затоплення. У регіонах запровадили надзвичайні заходи
реагування.

Влада виділила 150 млн юанів (приблизно $22 млн) на ліквідацію наслідків стихії.

У місті Цзінчжоу (провінція Хубей) вода місцями сягнула рівня колін, а на вулицях
затопило автомобілі. У деяких районах люди змушені були пересуватися через потоки
води.

Влада південно-західної провінції Гуансі повідомила про щонайменше десять загиблих
після падіння у річку пікапа, який під час сильної зливи перевозив 15
сільськогосподарських робітників. Ще кілька смертей зафіксували у провінціях
Гуйчжоу, Хунань та Хубей.

У постраждалих районах триває евакуація населення. Надалі очікується просування
злив на схід і південь країни.

Метеорологи пояснюють незвично велику площу інтенсивних опадів, що накрили сім
провінцій, надходженням перенасиченого вологою повітря із Бенгальської затоки,
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Південнокитайського моря та Тихого океану, що призвело до сумарної кількості опадів.

Нагадаємо, у столиці Кенії Найробі раптова повінь забрала життя щонайменше 23
людей та спричинила серйозні перебої в роботі найбільшого аеропорту Східної
Африки. Рятувальні служби проводять евакуацію й ліквідують наслідки стихії.

Раніше повідомлялося, що  в Перу через аварію гелікоптера під час рятувальних робіт
загинуло 15 осіб. Вертоліт використовувався для рятувальної операції під час повені і
здійснював транспортування людей, які опинилися у пастці через підняття рівня води у
провінції Арекіпа.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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